http://dimension-k.com

Nom : ……………..    Prénom : ……………………..


Correction du Contrôle : 
Parallèles et perpendiculaires

Exercice 1 (3 points) : directement sur la feuille

Compléter les phrases suivantes :

Si deux droites ne sont pas parallèles alors on dit qu’elles sont sécantes
Si deux droites sont parallèles alors une perpendiculaire à l’une est perpendiculaire à l’autre
Si deux droites sont parallèles alors une parallèle à l’une est parallèle à l’autre
Deux droites perpendiculaires sont aussi sécantes
Si deux droites sont perpendiculaires alors une parallèle à l’une est perpendiculaire à l’autre
Si deux droites sont perpendiculaires alors une perpendiculaire à l’une est parallèle à l’autre
Exercice 2 (7 points) 
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Construire un triangle STU rectangle en S. 

Construit  d la parallèle à (ST) passant par U et d’ la perpendiculaire à (ST) passant par T.

Justifie pourquoi (d) et (SU) sont perpendiculaires et  pourquoi  (d’) et (SU) sont parallèles.

d est  parallèle à (ST) et (SU) est perpendiculaire à (ST) , or « si deux droites sont parallèles Alors toute troisième perpendiculaire à l’une sera aussi perpendiculaire à l’autre. » , donc (d) et (SU) sont perpendiculaires.
d’ est  perpendiculaire à (ST) , (SU) est perpendiculaire à (ST) , or « si deux droites sont perpendiculaires à une même troisième alors elles sont toute deux parallèles »,  donc (d’) et (SU) sont parallèles.
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Exercice 3 (2 points)
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Exercice 4 (4 points)

Le fait que deux droites sont perpendiculaires est marqué sur le dessin au moyen d'un petit carré à l'angle formé par ces deux droites.
Les droites qui sont deux à deux perpendiculaires : 

(BF) ( (EC) 
   (AC) ( (AE)
        (ED) ( (AE)
 (EC) ( (CD)

Les droites qui sont deux à deux parallèles : 

(AC) // (ED) et (BF) // (DC).
Exercice 5 (4 points)
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Recopier et compléter le tableau en marquant dans chacune des cases les signes ( ou //. On peut s’aider d’une figure à main levée utilisant ce qui est donné

Voici la description de la figure ci-contre :


Les droites d et d’ sont sécantes en B


A � SYMBOL  207\f"Symbol"\h� d et A � SYMBOL  207\f"Symbol"\h� d'


(AE) coupe d’ en F


Placer les points A, B, E et F sur les points marqués par des croix.
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